
Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  1 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine
ART. Nr 82093301



ART. Nr 82093301

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  2 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine



Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  3 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine

Bild / pictures / 
image

Bezeichnung / description / désignation
Menge /
quantity /
quantité

Auszug / slide / Cadre complet avec coulisses 1

Klappmechanik mit Stopp - funktion /   
Folding mechanismus with stop function /    

Ferrure tubulaire pour escamotage de l'allonge, avec brides 
de fixation sur allonge, poignée pour rotation et ergot de 

blocage 

1

Frontend / ALU Frontslide / Piétement frontal aluminium 1

Stopfen ALU / Plug ALU / bouchon ALU 2

Muschelgriff / handle / poignée 1

Aushebesicherung / clip / Pièce de sécurité 2

180° Scharnier für plattenstärke  28-40mm  /    
180° hinge for panels thickness 28-40 mm  /    

180°Charnière pour plateaux épaisseur  OU 28-40 mm  
2

Distanzplatte / distance piece / Entretoise 4

Auflagewinkel / support bracket /
Équerre de support pour allonge escamotée 1

Höhenausgleich / distance piece / Entretoise

Standartschrauben für den Höhenausgleich ggf.
anderer Plattenwerkstoff andere Schrauben 18



Bild / pictures / 
image

Bezeichnung / description / désignation
Menge / 
quantity / 
quantité

Stollenrolle hart / roll hard /                                  
roulette à encastrer (rigide)

2

Stollenrolle weich / roll soft /                                  
roulette à encastrer (souple) 2

Achse / shaft  / axe pour roulette 2

Anschlagplatte /stop /
Gâche de blocage pour ergot (à fraiser sous le plateau)

2

Schraube / screw / vis                                           
M8*30

8

Schraube / screw / vis
M6*16

2

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  4 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine

Rampe / ramp / Butée pour équerre de support

allonge escamotée (à utiliser selon épaisseur de l'allonge)

Beispiel / example / exemple

5
5

8
4

 

 160 

 132,9 

 71,1 

 58°

 50 



 0 
 53 

253

 453

 653

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  5 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine
Auszug Kücheninsel / Kitchen Island Extension / Cadre complet avec coulisses

/ through everything / traversant

11 15
4 x 5,10 DURCH ALLES

 857

O

Diese Rampe muß individuell gefertigt werden 

(abhängig von der Plattenstärke)

This Rampe must be individually manufactured

(Depending on the plate thickness)

cette butée doit être réalisée individuellement selon

l'épaisseur de l'allonge qui sera utilisée

 5
5

,5
 

9
9 879,6



 600 

In
d

iv
id

u
e

ll 
Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  6 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine

In die Nut der Traverse stecken und anschrauben

lift-out Plug and screw into the groove of the traverse

Pièce de sécurité à positionner dans la rainure de la traverse

 
N

Aushebesicherung

Distanzplatte

distance piece

Entretoise

N



0

 0 

 8
4

 

1
1

6

 4
0

9
 

 4
4

1
 

 104 

 136 

 69,9

36

 53,9 

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  7 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine

Drehlager

pivot bearing

perçages pour brides pivotantes sur tube

Aushebesicherung

ift-out

Pièce de sécurité

600

 4
6

5
 

2
5

 

 25 

 R
5 

7
6

 
 87,5

8
8

 38 

 88 

 7
6

 

114,6 
 4

3
,6

 

1
0

85

95 

3
4

 

R3,3

 R
4

 82  32 

3
2

3

2 x  3  5

7

 1
6

 

4 x 3 5

42

 600 

 4
 

 R
8 

 R
8
 

 6
 1
3

,5

2
,5

2 x 3 10



69,9

36 

42

1
6 7

 25 

 2
5

 R5 

7
6

 

88  88

 7
6

 

 38

8
8

 

3
2

3

82  32

2 x  3  5

4
6

5

600 

 1
6

 
 R

8 R
8
 

6

53,9 2 x  3  10

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  8 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine



0

106 

306 

506 

706 
30

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  9 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine

H

930 

 36,7 

6
0

0
 L

=
 F

a
lt
e

in
la

g
e

-
e

x
te

n
ti
o

n
 -

 a
llo

n
g

e
 à

 p
a

p
ill

o
n

76 

 4
5

8 x 3 10
 130,5 

595,5

 2
 

1
3

H

ohne  Anschlagplatte

without stopper

sans Gâche de blocage

 76

 4
5

 

 R
5

 4
,5

 
1

2
 

R
6

Verschluss

lock

Gâche de blocage

Mit Anschlagplatte

with stopper

a Gâche de blocage



 0
 

 1
0

9
,4

 

1
6

9
,8

 3
1

3
 

3
7

3

 7
5

6
,2

 

8
1

6
,6

 9
2

6
 

 0 

10 
30

50 

 1
0

0
9

 

Montage Frontend / Montage Frontend / montage Piétement frontal aluminium

Bei einem Einsatz von Holzfrontenden sind 

Rampa-Muffen und Schrauben mit metrischem 

Gewinde zu verwenden.

Die Geometrie von 50 x 50 mm muss beibehalten

werden um einen bündigen Abschluß zu gewährleisten.  

are With a use of wooden front ends

Rampa and bolts with metric to use thread.

The geometry of 50 x 50 mm must be maintained

are to ensure a flush termination.

sont Avec une utilisation des extrémités avant en bois

Rampa et boulons avec métrique à utiliser du fil.

La géométrie de 50 x 50 mm, doit être maintenu

sont d'assurer une terminaison de chasse. 

50

1
0

0
0

 

Montageanleitung / Assembling instruction / notice de montage

Seite  10 VON 10www.poettker.com  / info@poettker.com  V1.11

Kücheninsel Erweiterung / Kitchen Island Extension /  

Ferrure complète pour extension îlot central de cuisine

Frontend mit 10 Schrauben (8*M8x30) und (2*M6x16) verschrauben

Frontend screwed with 10 screws (8*M8x30) and (2*M6x16)

Piétement frontal monté avec 10 vis (8*M8x30) et (2*M6x16)

2* M6x16

8*M8x30

zur Höhenkürzung Stopfen entfernen

Remove plug to adjust the height to cut

Retirer l'embout afin de pouvoir ajuster la hauteur
 1

0
0

9
 

 0
 

 0 

 1
0

9
,4

 

1
6

9
,8

 3
1

3
 

3
7

3

 7
5

6
,2

 

8
1

6
,6

 9
2

6
 

10 
30

50 


